
Vzory ELESA a GANTER jsou chráněny registrovanou ochrannou známkou.
Při reprodukci výkresů uvádějte zdroj.1216

11

18

17

16

15

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

Po
lo

ho
va

cí
 p

rv
ky

LVQ.FO-SST STAINLESS
STEEL

INOX

 RoHS  PA  NBR  
+100°

-30°

Polohovací nohy pro 
připevnění k podlaze
Základna z technopolymeru, šroub z nerezové oceli

ZÁKLADNA
Technopolymer na bázi polyamidu (PA) vyztužený skelnými vlákny, 
barva černá, matný povrch.

STANDARDNÍ PROVEDENÍ
Nastavovací šroub z nerezové oceli AISI 304 s regulačním 
čtyřhranem:
-- LVQ.FO-SST: bez protiskluzové podložky.
-- LVQ.FO-AS-SST: s protiskluzovou podložkou, syntetická pryž 

NBR, tvrdost 70 Shore A, dodává se namontovaná na základnu.

PŘIPEVNĚNÍ K PODLAZE
Pomocí dvou otvorů v základně, otvory zakryté plastovou 
membránou (membránu lze snadno prorazit pomocí kovového 
nástroje). Membrány zabraňují hromadění prachu a nečistot, pokud 
přišroubování k podlaze není požadováno (Obr. 1).

VLASTNOSTI
Jemné vroubkování po obvodu spodní strany základny polohovací 
nohy zajišťuje vynikající stabilitu a přilnutí k podlaze v případě, kdy 
není namontovaná protiskluzová podložka a to i na povrchu, který 
není úplně rovný.
Specifická montáž protiskluzových podložek k základnám zajišťuje 
jejich pevné spojení a zabraňuje tak oddělení obou částí v případě 
nárazů během transportu nebo přilnutí (přilepení) k podlaze 
(Protiskluzové podložky viz. strana ).

INFORMACE PRO OBJEDNÁNÍ
Polohovací nohy se dodávají v nesmontovaném stavu, aby byla 
usnadněná doprava a skladování. Jednotlivé díly (základna a 
nastavovací šroub) mají samostatné obaly: výsledkem jsou menší 
nároky na objem dopravy a lepší ochrana před poškrábáním a 
nečistotami.
V případě objednání šroubů nebo základen odděleně, viz:
Tabulka možných kombinací základen a šroubů viz. strana 1229

PŘÍSLUŠENSTVÍ NA VYŽÁDÁNÍ
Matice z nerezové oceli AISI 304 (Matice NT. viz. strana 1223).

Proražte membránu Vytvořte otvor

Obr.1

LVQ.FO-SSTLVQ.FO-SST

4/2019



Vzory ELESA a GANTER jsou chráněny registrovanou ochrannou známkou.
Při reprodukci výkresů uvádějte zdroj. 1217

11
18

17

16

15

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

Po
lo

ho
va

cí
 p

rv
ky

� 2/2LVQ.FO-SST Polohovací nohy pro připevnění k podlaze

14

Ø14

B

STAINLESS STEELLVQ.FO-SST 	                LVQ.FO-AS-SST

Kód Označení Kód Označení D d d1 L L1# l l1 l2 h B f f1 s
Max. mezní 

statické 
zatížení* [N]

 #

533901 LVQ.FO-60-14-SST-M16x68 536901 LVQ.FO-60-14-AS-SST-M16x68 60 M16 8.5 99 101 68 31 29.5 21 96.5 50 18 12 14000 144 160
533906 LVQ.FO-60-14-SST-M16x108 536906 LVQ.FO-60-14-AS-SST-M16x108 60 M16 8.5 139 141 108 31 29.5 21 96.5 50 18 12 14000 208 224
533911 LVQ.FO-60-14-SST-M16x148 536911 LVQ.FO-60-14-AS-SST-M16x148 60 M16 8.5 179 181 148 31 29.5 21 96.5 50 18 12 14000 272 288
533916 LVQ.FO-60-14-SST-M16x168 536916 LVQ.FO-60-14-AS-SST-M16x168 60 M16 8.5 199 201 168 31 29.5 21 96.5 50 18 12 14000 304 320
533921 LVQ.FO-60-14-SST-M20x110 536921 LVQ.FO-60-14-AS-SST-M20x110 60 M20 8.5 146 148 110 36 33.5 21 96.5 50 18 15 14000 308 324
533926 LVQ.FO-60-14-SST-M20x150 536926 LVQ.FO-60-14-AS-SST-M20x150 60 M20 8.5 186 188 150 36 33.5 21 96.5 50 18 15 14000 408 424
533931 LVQ.FO-60-14-SST-M20x170 536931 LVQ.FO-60-14-AS-SST-M20x170 60 M20 8.5 206 208 170 36 33.5 21 96.5 50 18 15 14000 458 474
533936 LVQ.FO-60-14-SST-M20x210 536936 LVQ.FO-60-14-AS-SST-M20x210 60 M20 8.5 246 248 210 36 33.5 21 96.5 50 18 15 14000 557 573
533941 LVQ.FO-60-14-SST-M24x110 536941 LVQ.FO-60-14-AS-SST-M24x110 60 M24 8.5 146 148 110 36 33.5 21 96.5 50 18 18 14000 415 431
533946 LVQ.FO-60-14-SST-M24x170 536946 LVQ.FO-60-14-AS-SST-M24x170 60 M24 8.5 206 208 170 36 33.5 21 96.5 50 18 18 14000 630 646
533951 LVQ.FO-60-14-SST-M24x210 536951 LVQ.FO-60-14-AS-SST-M24x210 60 M24 8.5 246 248 210 36 33.5 21 96.5 50 18 18 14000 774 790

534001 LVQ.FO-80-14-SST-M16x68 537001 LVQ.FO-80-14-AS-SST-M16x68 80 M16 10.5 100 102 68 32 30.5 22 130 70 25 12 16000 182 212
534003 LVQ.FO-80-14-SST-M16x108 537003 LVQ.FO-80-14-AS-SST-M16x108 80 M16 10.5 140 142 108 32 30.5 22 130 70 25 12 16000 246 276
534005 LVQ.FO-80-14-SST-M16x148 537005 LVQ.FO-80-14-AS-SST-M16x148 80 M16 10.5 180 182 148 32 30.5 22 130 70 25 12 16000 310 340
534007 LVQ.FO-80-14-SST-M16x168 537007 LVQ.FO-80-14-AS-SST-M16x168 80 M16 10.5 200 202 168 32 30.5 22 130 70 25 12 16000 342 372
534011 LVQ.FO-80-14-SST-M20x110 537011 LVQ.FO-80-14-AS-SST-M20x110 80 M20 10.5 147 149 110 37 34.5 22 130 70 25 15 16000 346 376
534013 LVQ.FO-80-14-SST-M20x150 537013 LVQ.FO-80-14-AS-SST-M20x150 80 M20 10.5 187 189 150 37 34.5 22 130 70 25 15 16000 446 476
534015 LVQ.FO-80-14-SST-M20x170 537015 LVQ.FO-80-14-AS-SST-M20x170 80 M20 10.5 207 209 170 37 34.5 22 130 70 25 15 16000 496 526
534017 LVQ.FO-80-14-SST-M20x210 537017 LVQ.FO-80-14-AS-SST-M20x210 80 M20 10.5 247 249 210 37 34.5 22 130 70 25 15 16000 595 625
534021 LVQ.FO-80-14-SST-M24x110 537021 LVQ.FO-80-14-AS-SST-M24x110 80 M24 10.5 147 149 110 37 34.5 22 130 70 25 18 16000 453 483
534023 LVQ.FO-80-14-SST-M24x170 537023 LVQ.FO-80-14-AS-SST-M24x170 80 M24 10.5 207 209 170 37 34.5 22 130 70 25 18 16000 668 698
534025 LVQ.FO-80-14-SST-M24x210 537025 LVQ.FO-80-14-AS-SST-M24x210 80 M24 10.5 247 249 210 37 34.5 22 130 70 25 18 16000 812 842

* Hodnoty uvedené v údaji "Max. statické zatížení" vyjadřují okamžik, kdy každé vyšší zatížení může způsobit deformaci plastu. 		
Bezpečné použití a zatížení prvku je do hodnoty uvedené v tabulce.							     
	

# Údaje s namontovanou protiskluzovou podložkou.

LVQ.FO-SST

4/2019


